

Floor sticker AluTac Slipstop 270μ (R12) - TAG Digital®

TECHNICAL DATA SHEET

Description:

The AluTac Slipstop 270 μ (R12) - TAG Digital® Floor sticker is an anti-slip film designed for the graphic covering of indoor (concrete, tiles, stones) and outdoor (asphalt, asphalt concrete, draining concrete) floors.

Characteristics:

The **Floor sticker AluTac Slipstop 270\mu - TAG Digital®** is composed of a 50 μ flexible aluminum film with a 220 μ white non-slip surface on the front and a 50 μ permanent transparent high adhesion adhesive on the back, protected by a 120 gr/m² siliconized paper liner.

Printing:

The film can be printed with solvent, eco-solvent, latex and UV inks.

Classifiactions:

The Floor sticker AluTac Slipstop 270μ - TAG Digital® has an anti-slip classification R12.

Product references:

Floor sticker AluTac SlipStop	1,20x20 m	FLOOR-ALU-120020
-------------------------------	-----------	------------------

Note:

The information in this data sheet is based on laboratory tests and experience gained in practice. It does not constitute a legal guarantee. A test prior to use must be carried out.

Durability is estimated based on exposure conditions in Central Europe. The actual life of the product depends on substrate preparation, exposure conditions and maintenance of the marking. Outdoor performance degradation can be expected when the films are exposed southward, if applied in areas with high temperatures such as Southern European countries, or in polluted areas.